



Как известно, история развития золотой лихорадки упирается собственными корнями в глубину столетий. Уже начиная с XVII столетия люди начали переживать данное болезненное пристрастие, забравшее, между прочим, огромное количество человеческих жизней. Однако наиболее крупномасштабной и значительной по своему размаху является так называемая Бразильская золотая лихорадка.

От нее пострадало свыше одного миллиона людей. «Заболевание возникло и распространилось» в 90 годах XVII столетия в португальских колониях. В настоящее время это территория Бразилии.

Центром «ужаснейшей эпидемии» было признано маленькое поселение под названием Ору-Прету. От Кабу-Фриу, находящегося на берегу Атлантического океана, расстояние равно 320 км. Это место затеряно в горах Серра-ду-Эспиньясу. Здесь в этих фактически необитаемых на тот момент краях маленькая компания «искателей удачи» и обнаружила легендарное месторождение драгоценного металла. При этом золотые слитки, прямо таки лежали под ногами.

Среди этой компании были индейцы, европейцы, и потомки смешанных браков. Они стали заниматься добычей драгоценного металла, и в первое время держали данную новость в тайне. Однако извлеченный песок и самородки необходимо было сбывать. И спустя совсем немного времени известие о существовании настоящего эльдорадо распространилось по округе. К золотоносным приискам стало приезжать сперва коренное население, а потом и иностранцы. Народное волнение понемногу увеличивалось, а золото всё продолжали и продолжали добывать в огромном количестве.

С юго-западного берега Атлантики понемногу стало уезжать население, потому что они массово устремились вглубь материка. Такая же участь ждала и сахарные плантации. Для чего горбатиться, выращивая сахарный тростник годами, если можно мгновенно превратиться в богатого человека. Европейцы, африканцы, индейцы сплотились ради одной цели, они старались отыскать золото, и работали плечом к плечу. Новые

Бразильская золотая лихорадка

Автор: Administrator

15.11.2013 00:00 - Обновлено 26.11.2013 21:35

поселения золотодобытчиков стали появляться на глазах.

В этих поселениях не только сбывали и приобретали золото, а за одно воровали и лишали жизни более удачливых товарищей. В числе огромного количества незнакомых людей, преступникам весьма просто было стать незаметным. Потому как значительно легче присвоить чужое, чем добыть самостоятельно.